

Europska mreža protiv nasilja na nastavi i u slobodnome vremenu

ENABLE – ciljevi programa



Program ENABLE usmjeren je k smanjenju nasilja obrazovanjem mladih ljudi uzimajući u obzir emocionalnu inteligenciju kao dio uspješnoga pogleda na život.

Pregled plana

U nastavnim se jedinicama istražuje niz društvenih i emocionalnih aspekata učenja kao i utjecaj veće svjesnosti o tim aspektima na nasilje. Ovisno o sadržaju koji se poučava, u nastavnim jedinicama mogu biti obuhvaćeni: samosvjesnost (Self Awareness – SelfA), društvena svjesnost (Social Awareness – SocA), samoregulacija (Self Management – SelfM), upravljanje odnosima (Relationship Management – RelM). Vrijeme održavanja nastavne jedinice fleksibilno je te ovisi o potrebama učenika. Svaki plan nastavne jedinice sadržava sljedeće podatke:

Naslov i pregled nastavne jedinice

Svaka od 10 jedinica jasno je označena brojem, a obuhvaća i prikaz različitih aktivnosti. Vodič o vremenu potrebnome za održavanje svake nastavne jedinice nalazi se ovdje.

Ciljevi učenja

Svaka nastavna jedinica ima jasne ciljeve učenja te ključno pitanje koji su osmišljeni kako bi učenici o njima raspravljali na početku svakoga sata.

Po završetku programa učenici će moći:

- ▶ razumjeti osjećaje i način kako se oni uklapaju u društveni i emocionalni život
- ▶ razumjeti utjecaj koji osjećaji mogu imati na njih kao i na druge
- ▶ bolje razumjeti način kako se može upravljati odnosima.

ENABLE – ciljevi programa

Materijali i priprema

Potrebno je da voditelji:

- ▶ **ZNANJE:** budu upoznati s materijalom za osposobljavanje koji se prilaže programu te razumiju važnost emocionalne pismenosti
- ▶ **VJEŠTINE:** uključe sve učenike potičući ih na stjecanje samopouzdanja u vođenju rasprava, debata te svladavanju izazova u sigurnome okruženju za učenje.

Plan svake nastavne jedinice sadržava popis potrebnoga materijala za njezino provođenje. U okviru svake jedinice nalazi se i prezentacija koja je s njom povezana.

Uvod – Aktivnost – Završni dio

Svaka nastavna jedinica podijeljena je u etape, a to su uvod u kojemu se iznose ciljevi, broj aktivnosti te završni dio koji potiče razmišljanje o naučenome.

Najava sljedeće nastavne jedinice

Svaka nastavna jedinica završava kratkim prikazom sljedeće.

Zadatci koje je potrebno obaviti nakon sata

Učenici imaju priliku i kod kuće istraživati teme o kojima se raspravljalo u učionici. Ti zadatci nisu obvezni.

Popratne aktivnosti i poveznice

Popratne aktivnosti

Dok se nastavne jedinice same za sebe sastoje od strukturiranih aktivnosti, postoje dodatne popratne aktivnosti koje su međukurikularne u pristupu te rabe raznolikost medija. I one su uključene u dodatak.

Poveznice

Ovdje se nalaze pojediniosti o relevantnim poveznicama koje vam mogu pomoći u obradi sadržaja i učenju.



Za detaljne informacije i pomoć molimo pogledajte priloženi materijal: **Making Enable Work** (samo na engleskome jeziku).